
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 4, De op buiging en extensie belaste staaf vraagstuk 4.74, blz. 233 

laatste wijziging: 12-09-03 

 
Opmerkingen:  Zie §4.4, blz. 150 t/m 153 
 
Antwoord:  
 
Spanningsdiagram b  
 
Toelichting:  
 
Omdat er alleen buiging is, is de normaalspanning nul ter hoogte van 
het normaalkrachtencentrum NC. De neutrale lijn moet dus door NC 
gaan. 
 
De afstand van NC tot de onderkant van de doorsnede is: 
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Dit betekent dat de neutrale lijn 30 mm boven de onderkant van de 
doorsnede moet liggen. Alleen spanningsdiagram b kan het juiste zijn. 


